
 

 

 
 

 

ПОЛТАВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ 

 

РОЗПОРЯДЖЕННЯ 

ГОЛОВИ ОБЛАСНОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ 
 

05.04.2017 № 213 

 
 

Про стан виконання завдань, 

визначених законами України, 

постановами Верховної Ради 

України, актами і дорученнями 

Президента України і Кабінету 

Міністрів України, актами 

міністерств, інших центральних 

органів виконавчої влади, 

розпорядженнями та дорученнями 

голови облдержадміністрації за 

підсумками   2016 року  

 

 

Відповідно до статті 41 Закону України „Про місцеві державні 

адміністрації”, з метою поліпшення організаційної складової під час 

здійснення контролю за виконанням в області завдань, визначених законами 

України, постановами Верховної Ради України, актами і дорученнями 

Президента України, Кабінету Міністрів України, інших центральних органів 

виконавчої влади, розпоряджень та доручень голови обласної державної 

адміністрації:  

1. Першому заступнику голови, заступникам голови, заступнику     

голови – керівнику апарату облдержадміністрації, керівникам структурних 

підрозділів облдержадміністрації, територіальних підрозділів центральних 

органів виконавчої влади, головам райдержадміністрацій проаналізувати стан 

виконання, у межах компетенції, законів України, постанов Верховної Ради 

України, актів і доручень Президента України, Кабінету Міністрів України, 

розпоряджень та доручень голови обласної державної адміністрації за 

підсумками 2016 року з подальшим розглядом цього питання на засіданнях 

колегій, нарадах. 

2. Відділу контролю апарату облдержадміністрації (Бондарук Ю.І.) 

надіслати структурним підрозділам облдержадміністрації, територіальним 

підрозділам центральних органів виконавчої влади, райдержадміністраціям, 

виконавчим комітетам міських рад міст обласного значення                                 
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довідку „Про стан виконання за підсумками 2016 року структурними 

підрозділами облдержадміністрації, територіальними підрозділами 

центральних органів виконавчої влади, райдержадміністраціями, 

міськвиконкомами завдань, визначених законами України, постановами 

Верховної Ради України, актами і дорученнями Президента України та 

Кабінету Міністрів України, актами міністерств, інших центральних органів 

виконавчої влади, розпорядженнями та дорученнями голови 

облдержадміністрації” для відповідного реагування (додається). 

3. Керівникам структурних підрозділів облдержадміністрації, головам 

райдержадміністрацій: 

забезпечити організацію системи внутрішнього контролю за виконанням 

документів, яка забезпечить автоматизацію процесів обліку та контролю, 

формування попереджувальних нагадувань безпосереднім виконавцям у 

розрізі всіх видів контрольних документів та здійснення електронного 

документообігу; 

удосконалювати стиль і методи опрацювання документів, змінювати 

підходи до оцінки стану фактичного виконання завдань; 

враховувати рівень виконавської дисципліни під час проведення в 

структурних підрозділах облдержадміністрації, райдержадміністраціях  

щорічного оцінювання результатів службової діяльності державних 

службовців; 

поінформувати облдержадміністрацію про проведену роботу до 

30.04.2017. 

4. Заступнику голови – керівнику апарату облдержадміністрації             

Білоконю М.І. враховувати стан виконавської дисципліни під час прийняття 

рішень про преміювання чи інше заохочення керівників структурних підрозділів 

обласної державної адміністрації, голів районних державних адміністрацій. 

5. Визнати таким, що втратило чинність, розпорядження голови 

облдержадміністрації від 19.07.2016 № 319 „Про стан виконання завдань, 

визначених законами України, постановами Верховної Ради України, актами і 

дорученнями Президента України і Кабінету Міністрів України, актами 

міністерств, інших центральних органів виконавчої влади, розпорядженнями 

та дорученнями голови облдержадміністрації за підсумками першого півріччя 

2016 року”. 

6. Контроль за виконанням розпорядження покласти на заступника 

голови – керівника апарату облдержадміністрації Білоконя М.І. 

 

 

           Голова  

обласної державно  

       адміністрації                                                                        В. ГОЛОВКО 
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ДОВІДКА 
про стан виконання у 2016 році структурними підрозділами  

облдержадміністрації, територіальними підрозділами центральних органів 
виконавчої влади, райдержадміністраціями, міськвиконкомами завдань,  

визначених законами України, постановами Верховної Ради України, актами і 
дорученнями Президента України та Кабінету Міністрів України, актами 

міністерств, інших центральних органів виконавчої влади, розпорядженнями 
та дорученнями голови облдержадміністрації” 

 
Стан виконання актів і доручень Президента України, Кабінету 

Міністрів України, інших документів  центральних органів виконавчої влади 
Протягом  2016 року до облдержадміністрації надійшов 10851 документ, 

із них поставлено на контроль 2563 документа, що становить 23% від загальної 
кількості. 

За звітний період до обласної державної адміністрації надійшло 19 актів 
і доручень Президента України, якими визначено 48 завдань місцевим органам 
виконавчої влади, 702 акти і доручення Кабінету Міністрів України, якими 
визначено 1640 завдань. Упродовж звітного періоду підлягало виконанню      
1670 документів вищих органів влади, в тому числі 176 документів з 
Адміністрації Президента України, 117 звернень та 18 депутатських запитів 
народних депутатів України, депутатів місцевих рад, 154 документи з 
Верховної Ради України. 

Інформування Адміністрації Президента України та Кабінету Міністрів 
України здійснено без порушень строків виконання. Системно організована 
робота за дотриманням строків та організацією контролю за виконанням 
завдань у таких структурних підрозділах облдержадміністрації: Департаменті 
соціального захисту населення, Департаменті економічного розвитку, торгівлі 
та залучення інвестицій, Департаменті агропромислового розвитку, Управлінні 
містобудування та архітектури, управлінні з питань цивільного захисту, службі 
у справах дітей облдержадміністрації, Державному архіві області. Необхідно 
відзначити поліпшення організації контролю за виконанням завдань в 
Управлінні сім’ї, молоді та спорту, Департаменті охорони здоров’я та 
Департаменті освіти і науки облдержадміністрації. 

Серед територіальних підрозділів центральних органів виконавчої влади, 
до яких найбільше надходить контрольних документів та які на належному 
рівні забезпечують співпрацю з облдержадміністрацією і мають високий 
рівень виконавської дисципліни є: Головне управління Пенсійного фонду 
України в Полтавській області, Головне управління Держпродспоживслужби в 
Полтавській області, Полтавський обласний центр зайнятості, Управління 
Державної міграційної служби України в Полтавській області, а також 
Полтавський обласний центр соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді. 

Упродовж звітного періоду з документів вищих органів влади та 
депутатських запитів і звернень, що підлягали виконанню, 6 виконано із 
порушенням строків виконання, що становить 0,23% від загальної кількості 
контрольних документів та є поодинокими випадками. Причини порушень 
строку виконання, в основному, об’єктивні. 
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Протягом жовтня-листопада 2016 року на виконання постанови 
Кабінету Міністрів України від 18.05.2011 № 522 „Про затвердження 
Методики проведення оцінки ефективності здійснення органами виконавчої 
влади контролю за виконанням завдань, визначених законами України, актами 
Президента України, постановами Верховної Ради України, прийнятими 
відповідно до Конституції та законів України, актами Кабінету Міністрів 
України, дорученнями Прем’єр-міністра України” (зі змінами) та 
розпорядженням голови обласної державної адміністрації від 18.10.2016 № 465 
„Про проведення в 2016 році оцінки ефективності здійснення органами 
виконавчої влади контролю за виконанням завдань, визначених законами 
України, актами Президента України, постановами  Верховної Ради України, 
прийнятими  відповідно до Конституції  та законів України, актами Кабінету 
Міністрів України, дорученнями Прем’єр-міністра України, розпорядженнями 
і дорученнями голови обласної державної адміністрації” (далі – оцінка 
ефективності), проведено оцінку ефективності в структурних підрозділах 
облдержадміністрації та райдержадміністраціях, а саме: Департаменті екології 
та природних ресурсів, Департаменті фінансів, Управлінні у справах сім’ї, 
молоді та спорту облдержадміністрації, Великобагачанській, Миргородській  
та Оржицькій райдержадміністраціях.  

За результатами проведеної оцінки ефективності діяльність 
Департаменту фінансів облдержадміністрації визначена як ефективна; 
діяльність Департаменту екології та природних ресурсів облдержадміністрації, 
Управління у справах сім’ї, молоді та спорту облдержадміністрації, 
Великобагачанської, Миргородської, Оржицької райдержадміністрацій, як 
недостатньо ефективна у зв’язку з тим, що деякі показники були визначені, як 
негативні. 

Стан виконання розпоряджень  голови облдержадміністрації 
У 2016 році на контроль поставлено 125 розпоряджень голови 

облдержадміністрації, що становить 11,3% від загальної кількості виданих 
розпоряджень з основної діяльності (1106). Станом на 01.01.2017 на контролі 
перебувало 92 розпорядження голови облдержадміністрації.  

За звітний період підлягало опрацюванню 342 розпорядження голови 
облдержадміністрації, якими визначено 1735 завдань, із них: 500 – виконано              
(28,8%); 50 – частково (2,9%); 1185 - у стадії виконання (щоквартальні, 
щомісячні) (68,3%); 1 – не виконано (0,05%). 

На виконання розпоряджень голови облдержадміністрації від 
структурних підрозділів облдержадміністрації, райдержадміністрацій, 
міськвиконкомів до облдержадміністрації торік надійшло 5034 інформації, що 
на 199 більше порівняно з аналогічним періодом 2015 року. Впродовж                    
2016 року з запізненням надійшла 71 інформація, що становить 1,4% від  
загальної кількості. Найбільше невчасно наданих інформацій отримано від 
Великобагачанської та Шишацької райдержадміністрацій (статистичні дані 
додаються). Загальним недоліком виконавців є інформування не за адресою: 
замість інформування структурного підрозділу облдержадміністрації, 
відповідального за узагальнення, інформацію надсилають до 
облдержадміністрації й навпаки. 
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Аналіз виконання розпоряджень голови облдержадміністрації 
засвідчує, що деякі завдання залишаються невиконаними або виконані 
частково. 

Не виконується розпорядження голови облдержадміністрації від 
18.08.2011 № 288 „Про утворення комісій з питань здійснення контролю за 
збиранням, перезатаренням та вивезенням хімічних засобів захисту                
рослин”, яке видано з метою здійснення контролю за збиранням, 
перезатаренням та вивезенням хімічних засобів захисту рослин з території 
області. Так, у Гребінківському (64,4 тонн), Лохвицькому (55,9 тонн), 
Пирятинському (8,26 тонн), Чорнухинському (6,28 тонн) та залишки в  
Оржицькому (14,16 тонн), Лубенському (11,0 тонн) районах сумарно 160 тонн 
залишилося невивезеними, заборонених до використання хімічних засобів 
захисту рослин. За інформацією Департаменту екології та природних ресурсів 
облдержадміністрації станом на 01.01.2017 роботи припинені через відсутність 
суб’єктів господарювання, які б мали належним чином оформлене право на 
проведення робіт зі збирання, перезатарення та вивезення небезпечних 
відходів. 

Частково виконаними залишаються такі розпорядження голови 
облдержадміністрації: 

 від 12.05.2009 № 151 „Про підготовку місць масового відпочинку 
населення на водних об’єктах Полтавської області”. Відповідно до 
затвердженого „Плану обстеження та очищення підводної частини пляжів 
дитячих закладів оздоровлення та відпочинку в 2016 році” і „Плану 
обстеження та очищення підводної частини пляжів загального користування в 
Полтавській області”, Комунальною установою „Рятувально-водолазна 
служба” обласної ради проведено обстеження та очищення підводної акваторії 
29 пляжів дитячих закладів оздоровлення та відпочинку і 79 пляжів загального 
користування в містах та районах області (всього 108 пляжів). З метою 
попередження виникнення надзвичайних подій на водних об’єктах у містах і 
районах області проведено роботу з обліку та обладнання місць масового 
відпочинку населення на водоймах. У Лохвицькому, Машівському, 
Оржицькому та Хорольському районах цьому питанню ще недостатньо 
приділено уваги. З кращого боку відмічено роботу міст Кременчук, Миргород, 
Гадяч та Великобагачанського, Кобеляцького, Новосанжарського, 
Пирятинського, Чутівського районів; 

 від 16.09.2014 № 367 „Про облаштування пірсів на природних 
водоймищах для забору води для пожежегасіння”. Районні державні 
адміністрації спільно  з  керівниками  підрозділів  ДСНС області визначили    
85 місць для облаштування пірсів. Так, протягом 2016 року облаштовано лише 
один пірс на березі р. Ворскла в м. Кобеляки; 

 

від 03.10.2014 № 420 „Про стан погашення заборгованості з виплати 
заробітної плати на підприємствах, установах та організаціях області”. Станом 
на 01.01.2017 заборгованість з виплати заробітної плати становила                   
27,2 млн. грн., у тому числі на 17 економічно активних підприємствах –          
10,2 млн. грн., що становить 37,7% від загальнообласного боргу. Водночас,     
9,5 млн. грн. (92,5%) становить заборгованість шести економічно активних 
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підприємств: ТОВ „Гадячсир” – 4,1 млн. грн., ТОВ „Техмолпром” –                            
2,7 млн. грн., ПрАТ „Будівельне управління № 9 „Полтаванафтогазбуд” –           
1 млн. грн., ПАТ „Рижівський гранітний кар’єр” – 736 тис. грн.,                             
ДВНЗ  „Кременчуцький  коледж транспортної інфраструктури” – 537 тис. грн., 
ДНТП „Бурова техніка” – 402 тис. грн. Залишається складною ситуація з 
погашенням зарплатних боргів на підприємствах, що знаходяться у сфері 
управління центральних органів виконавчої влади. Заборгованість перед 
працівниками 11 підприємств зазначеної категорії (12,3 млн. грн.) становить 
45,4% загальнообласного боргу. З них: 1,3 млн. грн. – на 5 економічно 
активних підприємствах, 3,4 млн. грн. – на 3 підприємствах-банкрутах у стадії 
санації та розпорядження майном; 7,7 млн. грн. – на 3 підприємствах у стадії 
ліквідації; 

від 09.02.2016  № 46 „Про виконання „Обласної цільової соціальної 
Програми протидії ВІЛ-інфекції/СНІДу на 2015-2018 роки”. За інформацією 
Департаменту охорони здоров’я облдержадміністрації станом на 07.02.2017  
відповідні місцеві програми затверджені у переважній більшості районів, крім 
Машівського, Оржицького, Хорольського районів, де розроблені 
райдержадміністраціями проекти будуть розглянуті на чергових засіданнях 
сесій районних рад; 

від 04.04.2016 № 137 „Про використання порталу державних                  
послуг іСоv.оrg.uа”. Підключення до Порталу адміністративних послуг, які 
надаються райдержадміністраціями, відтерміновується через високу 
завантаженість волонтерів Порталу та низький суспільний інтерес до 
отримання подібних послуг через мережу Інтернет. Головам 
райдержадміністрацій доручено запровадити та підтримувати інформаційні 
кампанії в засобах масової інформації щодо популяризації порталу державних 
послуг іСоv.оrg.uа, активно залучати волонтерів Порталу до роз’яснювальної 
роботи, у своїх публічних виступах акцентувати увагу на можливостях, які 
відкриває Портал для громадян; 

 від 20.05.2016 № 206 „Про перейменування топонімічних назв у 
населених пунктах області та демонтаж пам’ятників і пам’ятних знаків”. Не 
демонтованими залишаються 18 об’єктів: у місті Полтаві – 15 (ліплення, 
написи, меморіальна дошка), місті Хоролі – 1 (не демонтовано пам’ятник 
Герою Радянського Союзу Третьяку І.М., який донедавна не вважався таким, 
що підлягав демонтажу (міською радою ухвалено рішення про відмову в 
демонтажі пам’ятника),  та в Оржицькому районі – 2 (не демонтовано 
погруддя В.Леніну в с. Круподеринці та пам’ятник Г.Котовському в                           
с. Великоселецьке). Питання знаходиться на розгляді в ГУ Національної 
поліції в Полтавській області, до якого направлено відповідні запити  для 
вжиття заходів, передбачених чинним законодавством. Не вживаються дієві 
заходи щодо остаточного демонтажу комуністичної символіки у м. Полтава;  

від 14.07.2016 № 308 „Про затвердження обсягів регіонального 
замовлення на підготовку кадрів у 2016 році для професійно-технічних 
навчальних закладів області”. На перший курс за регіональним замовленням 
вступило 4432 особи з метою здобуття освітньо-кваліфікаційного рівня 
„кваліфікований робітник” та 158 осіб, для отримання освітньо-
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кваліфікаційного рівня „молодший спеціаліст”. Загальне виконання 
регіонального замовлення становить 78 %; 
             від 30.11.2015 № 606 „Про потребу в навчанні з питань цивільного 
захисту та План комплектування навчально-методичного центру цивільного 
захисту та безпеки життєдіяльності області з навчання керівного складу та 
фахівців, діяльність яких пов’язана з організацією і здійсненням заходів з 
питань цивільного захисту на 2016 рік”. На виконання Плану комплектування 
до навчання в сфері цивільного захисту на 2016 рік заплановано направити 646 
осіб керівного складу та фахівців за державним замовленням. Фактично за 
державним замовленням на договірних умовах пройшло навчання – 985 осіб. 
Таким чином, загальна кількість осіб, які пройшли навчання в 2016 році, 
становить 1551 особу. З кращого боку відзначено роботу виконкомів 
Кременчуцької, Горішньоплавнівської міських рад, Пирятинської, Оржицької, 
Новосанжарської райдержадміністрацій (100% виконання плану). З 
негативного боку вирішення цього питання відзначено у Департаменті 
інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю 
облдержадміністрації та Глобинській райдержадміністрації (0%), управлінні 
житлово-комунального господарства  облдержадміністрації та Шишацькій 
райдержадміністрації (33%), Миргородській райдержадміністрації (36%), 
Гадяцькій  райдержадміністрації (43%), Департаменті агропромислового 
розвитку облдержадміністрації, Решетилівській райдержадміністрації (45%), 
Службі автомобільних доріг у Полтавській області (50%). Порівняльний аналіз 
підвищення кваліфікації цільового призначення за 2016 рік свідчить, що 
відсоток виконання зменшився порівняно з 2015 роком. 

        Необхідно відзначити, що на виконання розпорядження голови 
облдержадміністрації від 23.12.2014  № 562 „Про щорічний орієнтовний обсяг 
заготівлі донорської крові”, найбільш активно працюють із заготівлі 
донорської крові: м. Полтава – 76,5%, м. Кременчук – 87,6%, Лубенський 
район – 92,3%, Полтавський район – 61%,  Гребінківський район – 54%,  
Глобинський район – 51,5%,  Кременчуцький район – 50,8%. 

У зв’язку з виконанням завдань, визначених розпорядженнями голови 
облдержадміністрації, закінченням термінів дії та втратою актуальності знято з 
контролю 34 розпорядження голови облдержадміністрації.  

Здійснення контролю за виконанням доручень голови 
облдержадміністрації 

  Протягом  2016 року головою облдержадміністрації дано на нарадах   
447 доручень, що майже на 20% менше порівняно з аналогічним періодом               
2015 року. 

На 01.01.2017 було надано 662 інформації про стан виконання 
доручень голови облдержадміністрації, з них:  

542 (81,87%) – про виконання повністю, 
71 (10,73%) – про виконання  частково,  
44 (6,65%) – про виконання із перенесенням терміну, 
2 (0,30%) – про невиконння з об’єктивних причин, 
3 (0,45%) –  вчасно не подана  інформація у визначений термін. 
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Проведений аналіз засвідчив, що рівень виконання доручень голови 
облдержадміністрації достатньо високий. Протягом звітного періоду з 
об’єктивних причин  не виконано 2 доручення голови облдержадміністрації: 

по-перше: щодо придбання трьох дезінфікуючих автомобільних 
установок (ДУК), десяти автономних газогенераторних установок та десяти 
ранцевих оприскувачів (відповідальний виконавець – Стеблянко В.М.).                   
Це питання не вирішується у зв’язку з відсутністю джерел фінансування; 

по-друге: щодо паспортизації водних об’єктів за рахунок коштів 
обласного фонду охорони навколишнього природного середовища 
Полтавської області (відповідальні виконавці – Піддубний І.А., Фомичов В.О.). 
Станом на 30.12.2016 виділені в 2016 році на паспортизацію водних об’єктів 
кошти в сумі 1176,0 тис. грн. не використані. Тендерним комітетом 
Департаменту агропромислового розвитку облдержадміністрації двічі 
проведена процедура електронної закупівлі на електронному торгівельному 
майданчику. За результатами перевірки тендерних пропозицій на відповідність 
чинному законодавству та тендерної документації жоден з учасників їх не 
дотримався. У третій раз тендер (аукціон) не відбувся, оскільки було подано 
менше двох пропозицій.  

Після проведення узагальнення та аналізу інформацій, отриманих на 
виконання доручень голови облдержадміністрації, деякі з них взяті на 
додатковий контроль. 

Станом на 01.01.2017 на контролі перебували 110 доручень голови 
облдержадміністрації, з них за 2015 рік – 3, 2016 рік – 107. 

Продовжено контроль за виконанням доручень, що не виконані у 
встановлені строки:  

у 2015 році: 
 

№ 04-09/104 від 31.08.2015 пункт 7 щодо вжиття дієвих заходів для 
забезпечення вирішення питання повного погашення заборгованості з виплати 
заробітної плати на сільському комунальному підприємстві „Сяйво” 
Засульської сільської ради Лубенського району. За інформацією Лубенської 
райдержадміністрації протягом 2015-2016 років підприємством погашено       
34,0 тис. грн. заборгованої заробітної плати, з них лише 9,0 тис. грн.                              
у 2016 році. Поточна заробітна плата виплачується вчасно. Станом на 
01.12.2016 борг становив 26,8 тис. грн. Депутати Засульської сільської ради 
неодноразово відмовляли у виділенні коштів з бюджету сільради.  

№ 04-09/109 від 14.09.2015 пункт 6 щодо вирішення питання виділення 
додаткових приміщень для архівосховищ Державному архіву, архівним 
установам Великобагачанської, Новосанжарської, Хорольської та 
Чорнухинської райдержадміністрацій. Залишається не виконаним доручення в 
частині  виділення додаткового приміщення Державному архіву Полтавської 
області. 

№ 04-09/91 від 27.07.2015 пункт 1 щодо збільшення штатної 
чисельності адміністраторів у Центрах надання адміністративних послуг у 
кількості не менше 5 осіб. Відповідно до інформації від 27.01.2017, наданої 
Департаментом економічного розвитку, торгівлі та залучення інвестицій 
облдержадміністрації доручення виконано  повністю лише Гребінківською, 
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Миргородською, Пирятинською райдержадміністраціями, 
Горішньоплавнівською, Полтавською, Лубенською, Миргородською міськими 
радами та Центром надання адміністративних послуг у місті Кременчуці. 
Штатна чисельність адміністраторів у Глобинській, Диканській, Зіньківській, 
Карлівській, Кобеляцькій, Котелевській, Лубенській, Машівській, 
Новосанжарській, Семенівській, Чутівській райдержадміністраціях становить                 
4 одиниці, у Великобагачанській, Гадяцькій, Козельщинській, Кременчуцькій, 
Лохвицькій, Оржицькій, Полтавській, Решетилівській, Шишацькій –                              
3 одиниці, у Хорольській та Чорнухинській – 2 одиниці, Гадяцькій міській            
раді – 1 адміністратор. 

у 2016 році : 
 

№ 04-09/129 від 07.11.2016 пункт 7 щодо вирішення питання зі 
збільшення видатків на заробітну плату працівникам управлінь соціального 
захисту населення для виплати щомісячної надбавки або преміювання за 
особливий характер роботи в розмірі 50 % їх посадового окладу за жовтень, 
листопад, грудень 2016 року. За інформацією Департаменту соціального 
захисту населення облдержадміністрації станом на 14.12.2016 були відсутні 
кошти на виплату надбавки за виконання особливо важливої роботи в розмірі 
50% посадового окладу працівникам управлінь соціального захисту населення, 
відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 09 листопада 2016 р.  
№ 811 „Деякі питання оплати праці працівників структурних підрозділів з 
питань соціального захисту населення місцевих державних адміністрацій` у 
Глобинському, Решетилівському, Диканському, Зіньківському, 
Козельщинському, Карлівському, Котелевському, Полтавському, 
Новосанжарському, Пирятинському, Хорольському та Лубенському районах”. 

№ 04-09/74 від 06.06.2016 пункт 2 щодо вивчення доцільності 
утримання пологових відділень підпорядкованих центральних районних 
лікарень, у яких відсутні умови безпечного материнства та розгляду 
можливості проведення пологів жінок підпорядкованих районів у 
міжрайонних акушерських відділеннях, обласному перинатальному центрі з 
передачею медичних трансфертів. За інформацією Департаменту охорони 
здоров’я облдержадміністрації станом на 07.12.2016 не вирішеним залишилося 
питання припинення роботи небезпечних для материнства пологових відділень 
у Новосанжарській  та Оржицькій районних лікарнях. 

В усіх структурних підрозділах облдержадміністрації та 
райдержадміністраціях налагоджена система виконання доручень голови 
облдержадміністрації, але необхідно звернути увагу на необхідність посилення  
організації контролю, терміни подання інформацій, їх візування заступниками 
голови облдержадміністрації відповідно до функціональних повноважень, 
поліпшення роботи в системі електронного документообігу, здійснення 
контролю за вчасним отриманням відповідей виконавцями. 

Протягом 2016 року мали місце не надання або невчасне надання 
інформації для узагальнення виконавцям від райдержадміністрацій, як 
приклад: 

на доручення голови облдержадміністрації № 04-09/140 від 28.11.2016 
пункт 7 за інформацією Департаменту екології та природних ресурсів 
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облдержадміністрації  станом на 09.12.2016 не надали запити на фінансування 
з фонду охорони навколишнього природного середовища Полтавської області 
у 2017 році відповідно до розробленої програми „Довкілля 2017-2021”: 
Великобагачанська, Глобинська, Гребінківська, Зіньківська, Карлівська, 
Козельщинська, Кременчуцька, Лубенська, Миргородська, Новосанжарська, 
Полтавська Семенівська, Хорольська, Чорнухинська, Шишацька 
райдержадміністрації та міськвиконком Горішньоплавнівської міської ради; 

на доручення голови облдержадміністрації № 04-09/109 від 12.09.2016 
пункт 8 щодо стану місцевих матеріальних резервів, у встановлений 
дорученням термін надана інформація лише з 5 міст та 9 районів. Не  вчасно 
надійшла  інформація з Гадяцького, Диканського, Зіньківського, Карлівського, 
Котелевського, Кременчуцького, Лохвицького, Лубенського, Машівського, 
Миргородського, Новосанжарського, Пирятинського, Полтавського, 
Хорольського, Чорнухинського, Чутівського районів. 
 
 
Начальник відділу контролю 
апарату облдержадміністрації                                                Ю.І. Бондарук 
Виконавець, тел. 
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Додаток   

                                                                                                                                                           до довідки відділу контролю        

                                                                                                                                                           апарату облдержадміністрації 
 

СТАТИСТИЧНІ ДАНІ  

про стан надходження інформацій щодо виконання розпоряджень голови облдержадміністрації від 

райдержадміністрацій та міськвиконкомів за підсумками 2016 року 
 

№ з/п Назва району, міста 

Необхідна кількість 

інформацій у I-IV кварталах 

Надані із запізненням 

інформації у I-IV кварталах 

Всього  ін 

формацій 

Із 

запізне

нням 
% 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 

  I II III IV I II III IV    

1.  Великобагачанський 40 46 45 36 1 4 - - 167 5 2,9 

2.  Гадяцький      40 46 45 36 - 3 - - 167 3 1,8 

3.  Глобинський 40 46 45 36 - - - - 167 - - 

4.  Гребінківський 40 46 45 36 - 1 - - 167 1 0,6 

5.  Диканський 40 46 45 36 - 4 - - 167 4 2,4 

6. Зіньківський 40 46 45 36 - 3 - 1 167 4 2,4 

7. Карлівський 40 46 45 36 - 3 - - 167 3 1,8 

8.  Кобеляцький 40 46 45 36 - 2 - - 167 2 1,2 

9.  Козельщинський 40 46 45 36 - 2 - - 167 2 1,2 

10. Котелевський 40 46 45 36 - 3 - - 167 3 1,8 

11.  Кременчуцький 40 46 45 36 - 3 - - 167 3 1,8 

12. Лохвицький 40 46 45 36 - 1 - - 167 1 0,6 

13.  Лубенський 40 46 45 36  1 - - 167 1 0,6 

14. Машівський 40 46 45 36 - 3 - - 167 3 1,8 

15.  Миргородський 40 46 45 36 - 2 2 - 167 4 2,4 

16. Новосанжарський 40 46 45 36 - 1 - - 167 1 0,6 
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17. Оржицький 40 46 45 36 - 3 - - 167 3 1,8 

18.  Пирятинський 40 46 45 36 1 2 - - 167 3 1,8 

19. Полтавський 40 46 45 36 - 1 - - 167 1 0,6 

20. Решетилівський 40 46 45 36 1 1 - - 167 2 1,2 

21.  Семенівський 40 46 45 36 1 2 - - 167 3 1,8 

22.  Хорольський 40 46 45 36 1 1 - - 167 2 1,2 

23.  Чорнухинський 40 46 46 36 1 1 - - 168 2 1,2 

24. Чутівський 40 46 45 36 - 1 - - 167 1 0,6 

25. Шишацький 40 46 45 36 1 4 - - 167 5 2,9 

26. Полтава 28 43 36 36 1  - - 143 1 0,6 

27. Кременчук 28 43 36 36 - 1 - - 143 1 0,6 

28. Горішні Плавні  28 43 36 36 - 1 - - 143 1 0,6 

29. Лубни 28 43 36 36 - 2 - - 143 2 1,2 

30. Миргород  28 43 36 36 - 2 - - 143 2 1,2 

31. Гадяч 28 43 36 36 - 2 - - 143 2 1,2 

 УСЬОГО 1168 1408 1342 1116 8 60 2 1 5034 71 1,4 
 

 


